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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Τα ΚΔΑΠ του Δήμου Δελφών εμπλουτίζουν συνεχώς το πρόγραμμά τους 

Π. Μερινόπουλος: «Σημαντικά εφόδια που ενισχύουν τις γνώσεις και βοηθούν στην 

κοινωνικοποίηση των παιδιών» 

 

Τα ΚΔΑΠ του Δήμου Δελφών εξελίσσονται, παρέχοντας συνεχώς νέες υπηρεσίες 

δημιουργικής απασχόλησης στα παιδιά, αλλά και σημαντικές γνώσης για την μετέπειτα 

διαδρομή τους.  

Πιο συγκεκριμένα, ξεκίνησαν και είναι σε εξέλιξη δράσεις για τη σημασία της υγιεινής 

διατροφής, την πρόληψη του φαινομένου του σχολικού εκφοβισμού, ενώ επίσης εντάχθηκε 

πρόγραμμα γνωριμίας των παιδιών με τη ρομποτική.  

«Δράσεις Ενημέρωσης για τη Μεσογειακή Διατροφή ΚΔΑΠ» 

Οι δράσεις ενημέρωσης για τη διατροφή πραγματοποιούνται σε βιωματικά εργαστήρια, 

δίνοντας έμφαση στα σημεία της υγιεινής διατροφής και κυρίως της μεσογειακής και στο 

γιατί είναι σημαντική, φέρνοντας σε επαφή τα παιδιά με τις ομάδες- οικογένειες των 

τροφίμων. Επίσης, δίνονται οδηγίες παρασκευής γευμάτων, καθώς και ένα ενδεικτικό 

ημερήσιο πρόγραμμα διατροφής. Στο πλαίσιο της εκπαίδευσης πραγματοποιούνται 

βιωματικές δραστηριότητες όπου τα παιδιά χρησιμοποιούν όλες τις γνώσεις που αποκόμισαν 

από τις σχετικές δράσεις.  

«Δράσεις Ενημέρωσης για Σχολικό Εκφοβισμό (bulling) για ΚΔΑΠ» 

Οι εν λόγω δράσεις λαμβάνουν χώρα σε βιωματικά εργαστήρια, στο πλαίσιο του 

εκπαιδευτικού προγράμματος με τον τίτλο «Βullying-Free-Προώθηση ενός δημοκρατικού 

σχολείου χωρίς σχολική βία». Πρόκειται για εργαστήριο που περιλαμβάνει ποικίλες 

δραστηριότητες, βασίζεται στην βιωματική μάθηση και στόχος του είναι να συμβάλλει στην 

αντιμετώπιση του φαινομένου της σχολικής βίας/εκφοβισμού, τόσο εντός όσο και εκτός του 

σχολείου, μέσα από την ευαισθητοποίηση και την ενημέρωση των παιδιών, με απώτερο 

σκοπό την πρόληψη του φαινομένου. Επιπλέον η δράση στοχεύει στην ευαισθητοποίηση των 

παιδιών σε θέματα διαφορετικότητας και ανθρωπίνων δικαιωμάτων. 

«Δράσεις Ευαισθητοποίησης για τη Ρομποτική ΚΔΑΠ» 

Με τη δράση αυτή εισάγονται τα παιδιά στον κόσμο των νέων τεχνολογιών της 

Εκπαιδευτικής Ρομποτικής, δημιουργώντας μέσω εκπαιδευτικών υλικών ολοκληρωμένες 

ρομποτικές μηχανές. Μέσα από αυτές θα έρθουν σε επαφή με τις βασικές έννοιες του STEΑM 



(Φυσικές Επιστήμες, Τεχνολογία, Μηχανική και Μαθηματικά), αποκτώντας γνώσεις 

κατασκευής μηχανών και γλώσσες προγραμματισμού κατάλληλες για νεαρές ηλικίες. Επίσης, 

μέσω αυτών τα παιδιά, μεταξύ άλλων, θα μάθουν εκπαιδεύονται να σκέφτονται πιο 

αποτελεσματικά. 

Ο Εντεταλμένος Δημοτικός Σύμβουλος, καθ’ ύλην αρμόδιος της Δ/νσης Κοινωνικής 

Αλληλεγγύης κ. Παναγιώτης Μερινόπουλος, σε δήλωσή του σημειώνει: «Τα ΚΔΑΠ του Δήμου 

Δελφών συνεχώς εμπλουτίζουν το πρόγραμμά τους, κάνοντας ακόμα πιο ενδιαφέρουσα την 

απασχόληση των παιδιών. Οι έμπειροι εκπαιδευτικοί παρέχουν υπηρεσίες που ωφελούν 

πολύπλευρα τα παιδιά, ενισχύοντας την ανάπτυξή τους σε σειρά από τομείς, που στο σύνολό 

τους βοηθούν καθοριστικά στην κοινωνικοποίησή τους, συνδυάζοντας το παιχνίδι, που είναι 

απαραίτητο για την ηλικία τους, με τη γνώση ως απαραίτητο εφόδιο».    

 

 

 

 

 

 

 

 


